YnNbTpa3BykOBOW AanbHOMED
n COM nopt

1 - NogkntoyeHne Y3 ganbHOMEpa
2 — pabota ¢ COM nopTtom



YnNbTpa3ByKoOBOU ganbHOMED

 \/cC — HanpsbkeHne nuTaHnsa +5 BonbT

* TR
* EC
* GN

(G — KOHTaKT BKITHOMEHUSA YIbTPa3ByKa
HO — KOHTaKT BbiBOAa MHJOpMaLIUK

D — ODOLWMIN KOHTaKT



[TpnHUKMN paboThbl

1. Ha koHTakT TRIG noctynaet
NONOXUTENbHbIM UMMYNbLC (+5 BOJSILT) HA
10 mukpocekyHa (0,00001 cek.)

2. [laTtuunk co3naeT 8 ynbTpa3ByKOBbIX
MMMYIbCOB N cOo3aaeT Ha KoHTakTte ECHO
NONOXUTENbHbIU UMMNYNbLC (+5 BOSILT)

3. XKoeTt npuxoaa 8-Mu MMNynbLCOB U
co3gaet Ha koHTakTe ECHO HyneBow
mmnynsc (0 BOSLT)



 delay (2); - 3agepkka B MUNNUCEKYHOAX
(1000 munnuncekyHa = 1 cek)

» delayMicroseconds(2); - 3agepxka B
MUKPOCEKYHOaX

(1 000 000 mukpocekyHa = 1 cek)

* pulseln — pyHKUUA, KOTOpaqa 3amepaeT
BpeM4 NOJIOXKNTENbHOINo MMNyrbca Ha
KoHTakTe ECHO
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iInt echoPin = 8;
int trigPin = 9;
void setup() {
Serial.begin (9600);
pinMode(trigPin, OUTPUT);
pinMode(echoPin, INPUT); }
void loop() {
int duration, cm;
digitalWrite(trigPin, LOW),
delayMicroseconds(2);
digitalWrite(trigPin, HIGH);
delayMicroseconds(10);
digitalWrite(trigPin, LOW),
duration = pulseln(echoPin, HIGH);
cm = duration / 38;
Serial.print(cm);
Serial.printin(" cm");
delay(1000); }



3agada

Hanucartb nporpammy BbiBOAa MHdOpMaLUK
yepe3 COM nopT crieayroLlero xapakrepa:

» “PaccTosiHne bonblie 1 meTpa’

» “PaccTtosiHmne bonbue 0,5 metpa”

» "PacctosiHmne 0,4 metpa’

* “BHUMAHWE PaccTtosanune 0,3 meTp’
* "BHUMAHWE PaccTtoaHune 0,2 metpa’
* "BHUMAHWE PacctoaHune 0,1 metpa”
« “CTOJIKHOBEHWE”




int echoPin = 8; int trigPin = 9;

void setup() {
Serial.begin (9600);
pinMode(trigPin, OUTPUT); pinMode(echoPin, INPUT); }

void loop() {
int duration, cm;
digitalWrite(trigPin, LOW);  delayMicroseconds(2);
digitalWrite(trigPin, HIGH); delayMicroseconds(10);
digitalWrite(trigPin, LOW);
duration = pulseln(echoPin, HIGH); cm = duration / 58;
if(cm > 400) { Serial.printin("PacctoaHue 4 metpa"); }
if(cm > 50 && cm < 100) { Serial.printin("Pacctoanune 0,5 metpa"); }
if(cm > 40 && cm < 50) { Serial.printin("PaccTtoaHue 0,4 metpa"); }
if(cm > 30 && cm < 40) { Serial.printin("PacctogaHne 0,3 metpa"); }
if(cm > 20 && cm < 30) { Serial.printin("PacctogaHune 0,2 metpa"); }
iflcm > 10 && cm < 20) { Serial.printin("PaccTtoaHue 0,1 metpa"); }
if(cm < 10) { Serial.printin("CTOJIKHOBEHWE"); }
delay(500); }



